

Statutory Instrument No. 93 of 1989

REVISION OF THE LAWS ACT
(Act No. 15 of 1984)

RECTIFICATION OF THE LAWS (NO. 2) ORDER, 1989
(Published on 27th October, 1989)

ARRANGEMENT OF PARAGRAPHS

PARAGRAPH

1. Citation
2. Rectification of omission in S.I. No. 16 of 1989
3. Rectification of errors in S.Is. Nos. 46 and 52 of 1989
4. Rectification of omission in S.I. No. 67 of 1989
5. Rectification of errors in S.Is. No. 78, 79, 80 and 82 of 1989
6. Rectification of errors on pp. C.479 to C.483 of Supplement C of Botswana Government Gazette dated 29th September, 1989.
7. Rectification of errors in S.Is. Nos. 90 and 91

IN EXERCISE of the powers conferred on the Law Revision Commissioner by section 10 of the Revision of the Laws Act, the following Order is hereby made —

1. This Order may be cited as the Rectification of the Laws (No. 2) Order, 1989.

2. The words omitted from Statutory Instrument No. 16 of 1989 are supplied by inserting the words “(No. 2)” immediately after the words “(Amendment)” appearing in the heading and citation therein.

3. The errors appearing in Statutory Instruments Nos. 46 and 52 of 1989 are rectified by substituting for the words “(No. 2)” and “(No. 3)” appearing in the headings and citations of the said Statutory Instruments, the words “(No. 3)” and “(No. 4)” respectively.

4. The words omitted from Statutory Instrument No. 67 of 1989 are supplied by inserting immediately after the words “(Amendment)” appearing in the heading and citation therein, the words “(No. 5)”.

5. The errors appearing in Statutory Instruments Nos. 78, 79, 80 and 82 of 1989 are rectified by substituting for the words “(No. 42)”, “(No. 43)”, “(No. 44)” and “(No. 45)” appearing in the headings of the said Statutory Instruments, the words, “(No. 41)”, “(No. 42)”, “(No. 43)” and “(No. 44)” respectively.

6. The errors appearing in Supplement C of Botswana Government Gazette Vol. XXVII, No. 53 dated 29th September, 1989, are rectified by substituting for page numbers “C.479 to C.483” appearing therein the following, “C.749 to C.753.”

Rectification
of omission
in S.I. No. 16
of 1989
Rectification
of errors
in S.Is Nos.
46 and 52
of 1989
Rectification
of omission
in S.I. 67
of 1989
Rectification
of errors
appearing in
S.Is Nos. 78,
79, 80 and 82
of 1989
Rectification
of errors on
pp. C.479 to
C.483 of
Supplement C
of Botswana
Government
Gazette dated
29th
September,
1989

Rectification
of errors in
S.Is Nos.
90 and 91

7. The errors appearing in Statutory Instruments Nos. 90 and 91 are rectified by substituting for the words “(No. 46)” and “(No. 47)” appearing in the headings of the said Statutory Instruments, the words, “(No. 45)” and “(No. 46)” respectively.

MADE this 23rd day of October, 1989.

P.T.C. SKELEMANI,
Law Revision Commissioner.

L2/7/161